

通山县税务局

“税力量”助力“年货节”更红火

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 陈泽慧)“这是我们慈口的蜜桔，水分足，口感好，深受市场欢迎……”1月25日，年货节展销台前，销售人员向税务干部介绍展销的产品。

当天，“荆楚购·宁惠购”山珍年味“醉”乡情2024通山首届年货节活动盛大启幕，通山县税务局积极深入年货节现场，精心准备税费优惠政策汇编等税费政策大礼包，以“税力量”助

力年货市场供销两旺、红红火火。

大畈的麻饼、杨芳林的山茶油、传统手工制作的鱼干、腊肉、土蜂蜜、苕粉……展柜上摆满了各式各样的特色农产品。据了解，通山首届年货节活动采取“1+N”模式布置会场，参展企业汇聚了通山名特优农副企业60余家、咸宁市其他县市区农产品企业20余家、市外知名农产品企业40余家以及通山传统手工美食展位30个。

“税务优惠政策对我们农产品销售企业的帮助很大，我们在办税中遇到问题时，税务工作人员也会主动帮忙解决。”通山阳春园食品有限公司营销人员说。

年货节现场，琳琅满目的年货商品吸引络绎不绝的消费者选购，处处洋溢着喜庆的节日气氛。税务干部走进会场，详细了解商户们的经营情况和涉税需求，辅导工作人员通过手机开具电子发票，向过往群众发放《城乡

居民医保缴费流程》《支持乡村振兴税费优惠政策汇编》等宣传资料，守护春节前后市场的稳定秩序，为营造良好营商环境贡献税务力量。

通山县税务局相关负责人表示，将持续关注市场动态，开展最新税收政策宣传、提供涉税知识辅导、及时帮助解决涉税难题等服务，以更有效、更精准、更便捷的举措增添节日浓厚氛围，以“税力量”为城市烟火气保驾护航。

“志愿红”暖冬洁城

近日，共青团通山县委积极响应创建文明城市号召，组织30余名返家乡大学生志愿者赴通羊镇南门桥社区开展“暖冬洁城 志愿青春”文明实践活动。

活动中，志愿者们不顾寒风，本着“不漏掉任何一个死角”的原则，打扫小区过道、清理河道两侧堤坝、绿化带垃圾和杂草杂物，清理破旧广告、破损横幅以及“乱张贴”广告，用实际行动弘扬文明新风，传承志愿精神。(记者 王奇峰 通讯员 柴若彤)



厦铺镇慰问关爱困难群众

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 涂石妍 徐小亮)近日，厦铺镇妇联在通山县妇联的指导下深入开展“寒冬送温暖”爱心帮扶慰问活动，共走访5户重点困境家庭，为困难妇女送去党和政府的关怀、妇联组织的温暖。

1月22日，厦铺镇党委副书记、镇长曾欣宜带领妇联工作人员来到藕塘村村民陈细静家中走访慰问，为其送上米、面、油等生活物资。慰问过程

中，慰问组人员与陈细静促膝长谈，详细了解她的身体状况和生活情况，认真倾听她的困难和诉求，同时鼓励她积极乐观地面对生活的困境，树立战胜困难的信心。

同一天，厦铺镇还联合咸九高速二标项目部开展困难群众走访慰问活动，为30户困难家庭送去慰问品，并致以新春的美好祝愿。活动中，慰问工作专班带着米、油等物资敲开一扇扇困难群

众的家门，将慰问品送到他们手中，叮嘱他们保重身体，注意防寒保暖和用火用电用气安全。

厦铺镇相关负责人表示，将继续聚焦群众所需所盼，积极链接社会资源，汇聚社会各界爱心力量，共同做好解民忧暖民心活动，把党的关怀和温暖送到困难群体身边，切实帮助困难群众解决好实际问题，为推进乡村振兴贡献力量。

九宫山国家级自然保护区

多措并举筑牢生态防线

本报讯(通讯员 张凯)九宫山国家级自然保护区作为国内知名的生态屏障，近日，针对松材线虫防治工作推出了一系列扎实有效的举措。

为有效应对这一对松树具有毁灭性破坏的有害生物，保护区管委会不仅出台了松材线虫发现奖励政策，还同步开展了全系统的松材线虫防治专项培训。

根据新公布的奖励政策，任何在九宫山自然保护区内发现松材线虫并及时上报的单位或个人，都将有机会获得管委会提供的经济奖励，奖励金额根据贡献大小分为2000、1000、500元三个档次。此举旨在鼓励保护区内的工作人员、周边社区居民以及广大游客积极参与松材线虫的监测和报告工作，共同筑牢保护区的生态安全防线。

松材线虫病，作为由松材线虫引发的高度破坏性的松树病害，以其迅猛的传播速度和巨大的防治挑战，长久以来都被林业和保护区部门列为重点监控和防范的目标。在这样的背景下，九宫山自然保护区的新政策应运而生，这不仅是对上级强化松材线虫防治工作政策的贯彻落实，也体现了保护区在生态安全管理上的前瞻性和创新性。

为了配合新政策的实施，确保防治工作的高效开展，九宫山自然保护区管委会还于近日组织了一场全系统的松材线虫防治培训活动。培训面向保护区内所有干部职工，内容涵盖松材线虫的识别、监测、报告和防治技术等多个方面，旨在全面提升大家的防治意识和实战能力。

此次培训活动采用了理论讲解与

实际操作相结合的方式，邀请了多位在松材线虫防治领域有丰富经验的市野保站、县林业局专业技术人员授课，并进行现场指导。

参训人员纷纷表示，通过培训，他们对松材线虫的防治工作有了更加全面和深入的了解，对下一步防治工作充满了信心。

九宫山自然保护区管委会发布了《关于对自然保护区、风景名胜区内发现松材线虫病实施有奖举报的通告》。通告详细说明了举报方式、奖励标准以及发放流程，进一步激发社会各界参与松材线虫病监测和防控工作的积极性。

九宫山自然保护区的这一系列举措，不仅体现了对松材线虫防治工作的高度重视，也展示了保护区在生态安全保护方面的坚定决心和高效执行力。

通山应急管理局快速拨付救助金

本报讯(通讯员 方正)“要确保受灾群众不漏一户、不落一人，更要让每一笔救助资金都成为受灾群众的贴心钱、暖心钱、放心钱。”这是通山县应急管理局赴乡镇督导冬春救助资金、物资发放工作时提出的要求。

近日，县应急管理局救灾工作队深入九宫山镇、闯王镇、杨芳林乡等乡镇，实地查看“户报、村评、乡审、县定”等救助程序落实以及评议公示情况，强调要以人民为中心，最大程度地将冬春救助资金、物资进行拨付发放，让受灾困难群众感受到温暖和关爱。

据统计，通山县2023—2024年冬春救助资金共221.526万元，其中，中央和省级下拨资金209万元，县级政府配套12.526万元。在财政部门的积极协助下，2023年12月27日及时开通绿色拨付通道，于3个工作日内通过“一卡通”的形式完成了本年度救助资金发放到户工作，共计救助5708户，14430人。此次冬春救助资金拨付工作在全省行动最快，得到省应急厅和省财政厅的肯定，更赢得了群众的认可。

“文化年货”送到群众家门口

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 黎煜东 聂杨春)1月23日，厦铺镇新时代文明实践所、团委积极联系通山县书法家协会成员来到厦铺村农家书屋义写春联，将年味送到群众“家门口”。

活动当天，镇区周边村民早早就赶到厦铺村村委会门前排起了长队。书法爱好者们个个热情高涨，现场挥毫泼墨，不到3个小时的时间里，共书写三百余副饱含喜庆和祝福的春联，为群众送上充满年味的文化礼物。

活动期间，厦铺镇新时代文明实践所、团委的志愿者们马不停蹄，为腰子山易地扶贫搬迁安置区的留守老人、困难儿童、残疾人家庭送去春联、米、油等新春生活用品，并嘱咐他们保重身体，注意冬季用火用电用气安全，让困难群众切实感受到党和政府的温暖和关怀。